

赤誠實血 博人類之自由。世界震驚 美之非武裝之革命矣。此次舉義既以目的成功，則戰至最後一滴之血而止。嗟夫。頭顱可擲 財政難籌。前不云乎。強寇入國。搜奪產業。上同其一貧。通國之人。縱有卜式毀家之慨。勇擲其粟。女易其釵。以紓國難。然軍務之費百端孔需。竭鎰銖之力。仍未足以救燃眉之急。視瘠以鉅款。俾財政充裕。得以貫澈主張。則二千萬之韓黎。永感解懸之錫矣。進矣哉。金鼓震天。戰矣哉。旌旗變色。堅持民族自決主義。還我平等。復我自由。將見東亞之東。狂寇授首。公理復彰。中韓神明之胄。享共和而並峙。惟諸公實利賴焉。謹此拱手。幸垂鑒之。肅候義安。

動映 今日祖國新聞 陳樹藩炮烙學生之駭聞一則

飛去聞字特更正

中 外 新 聞

● ● ● 法國後繼內閣問題之面面觀

巴黎電 柏烈昨日決定膺任法國總理。事前曾與下院同僚會商。聞柏烈另任內務部長一職。而前國務總理邦卡佈蘭及維弗尼等。則將有入閣之傾向。又據柏林電稱。德國各報。對於黎基斯內閣及後繼問題極為注意。咸謂

黎基斯內閣之辭職。即法國將來對德更取積極侵奪政策。對美更取較為強硬態度之表示。故其後繼者之

般計

數華人經此。乃並力拘拿之。差觀馬氏貌似適會與人鬥毆

摸。然雖被圍困。亦力與爭持。且大聲呼叱。匪等見差

巡差聞聲急即馳至。見馬氏與其他華人數名。已拿住擇

氏。乃交與差人。據馬氏供稱。是時伊由片打街步行歸

家。及賴利肥街間。被式匪逼伊緊抱。另一名則前劫

至。急飛遁去。兩名得脫。而馬氏則猛牽其一。且適有

數華人經此。乃並力拘拿之。差觀馬氏貌似適會與人鬥毆

摸。然雖被圍困。亦力與爭持。且大聲呼叱。匪